

# 争“壶”

## 中国女子冰壶队 击败日本获两连胜



岳清爽在比赛中投壶



直击

温哥华冬奥会

新华社温哥华2月18日体育专电(记者 梁金雄)出师不利的中国女子冰壶队18日在冬奥会第三场比赛中以9:5击败胜率比自己高的日本队,取得温哥华冬奥会第二场胜利。

中国队首场在领先的情况下被英国队逆转,不过第二场她们及时调整心态,以8:6战胜上届冬奥会银牌得主瑞士队,赢得了首次冬奥会之旅的首场胜利。

目前,中国女队以3战2胜1负的战绩与英国和德国队并列第三名,夺金热门加拿大和瑞典队3战全胜排名第一。

虽然有惊无险地胜了球风和实力相近的日本队,但中国队教练谭伟东只给姑娘们本场表现打了不及格的50分。我们没放开,打得不沉稳,丢掉了一些扩大比分的的机会,不然比赛最后一局我们不会仅领先1分。”谭伟东说。

中国队主教练、加拿大人丹尼尔直言,如果本场对手是加拿大这样的强队,那么以中国队的发挥是无法获胜的。“幸运的是,日本队的三垒失误太多,给了我们获胜的机会。”执教中国女队已有两年多的丹尼尔去年曾把中国女队送上了世界锦标赛的最高领奖台。他认为,目前中国队的状态远不及去年世锦赛时的最佳状态,不过好在姑娘们正向好的状态一点点靠近。”

随着比赛的深入,我也越来越敢投风险壶了,”王冰玉说,“今天我们控制住了比赛,给对手施加了很大的压力。”

# 斗艳

## 中日冰壶美女人气都很高

中国女子冰壶队是一支美女队,在去年世锦赛上夺冠之后,曾有网友发出“娶妻当娶王冰玉”的感慨,无数人响应。而在昨天这场比赛中,恰巧对手日本队也是一支美女云集的队伍,于是,选手们在比赛场上一方面比技艺,另一方面也在“争奇斗艳”。

日本队的二垒手本桥麻里因为容貌出众,获得了电视镜头的无数次关注。央视体育频道直播了本场比赛,担任本场解说的主持人在紧张的比赛之余,也对本桥麻里有所关注,他这样调侃道:“电视信号多次给到了这位日本美女,看来真是爱美之心,人皆有之啊!”1986年出生的本桥麻里,可以说是日本体坛

最受欢迎的女星之一,2004年开始代表日本队,在近年来成为日本队的绝对主力,参加了都灵冬奥会的她可以说大赛经验丰富。在场外,由于外形靓丽可爱,本桥麻里拍摄写真、出席商业活动,为自己赚足了人气。

因为电视镜头经常会对参赛选手,特别是投壶选手进行面部特写,漂亮的发型、精致的耳环和略施粉黛的妆容是大多数冰壶姑娘们的选择。对手日本冰壶队每个女孩赛前都认真化过妆,而中国姑娘们素颜朝天的清丽更让人心动,洁白的冰面和明亮的灯光映衬着她们健康的肤色,让她们个个看起来冰雪可人。 陈文



本桥麻里写真照

## 囧! 咬奖牌伤牙

咬奖牌似乎成为运动员庆祝胜利必不可少的环节,但在做这个动作的时候请务必小心。德国人莫埃勒获得了男子无舵雪橇的亚军,赛后摄影师要求他做一个咬奖牌的动作留念,但德国人万万没想到这一咬下去,自己的门牙却遭殃了。“摄影师让我做一个咬奖牌的动作,或许是我咬得太用力了,吃饭时我感觉我的门牙好像没了对,后来才发现原来我的门牙有了个缺口,所以我不得不去找牙医补牙。” 新文

## 雷! 疑似透视装

虽然日本速滑队在冬奥会上并未取得好成绩,但因其“透视装”一般的运动服而引起很大争议。服装制造商解释说:“这其实是一个天大的误会,报道中所说的内裤,其实只是为了选手活动方便,而特意选用一种易拉伸的材质,但也正因为易拉伸,所以在静止时,同样是金色,也会比其他部分稍微深一点点。” 毛偶



## 神! 很像李宇春

在昨天进行的单板滑雪U型池女子资格赛中,刘佳宇成绩不佳,在等待打分时,刘佳宇摘掉护目镜露出清秀的面庞,央视解说员不禁惊呼:“这样看刘佳宇神似李宇春啊!” 新文



## 申雪妈妈回忆小雪与宏博“最浪漫的事”,并称—— 将来孩子一定从事滑冰运动

一段情要守候多少缘,一份爱要珍藏多少年。连日来,温哥华夺冠后申雪与赵宏博的婚礼仪式和生子计划一直都是媒体关注的焦点。这段曾经的“地下恋情”还有多少不为人知的浪漫往事?

说了你们可能都不相信,我是最后一个知道他们确定恋爱关系的!”申雪妈妈吕曼丽说,如果不是从网上看到了相关的新闻报道,她和家人还一直被蒙

在鼓里,直到媒体和网友2007年已经把他们正式确定恋爱关系的话题炒得人尽皆知,她才最后得到消息开始向两人求证。

申妈妈为记者详解了赵宏博求婚那段“最浪漫的事”,她说,之前自己总是问两个人:你们关系咋样,能不能成啊?“得到的答案总是敷衍了事”——“不知道啊,每天在一起拉手也没感觉……”

然而,当2007年世锦赛后

赵宏博在申雪脸颊上留下轻轻一吻时,这层已近透明的窗纸终于被捅破。15年,宛若一梦。

我当时还在想,这个节目怎么还附加动作了,按程序没有下跪的这个动作啊!”申妈妈说,对于两人的节目,她了如指掌。对于这个“惊喜”,她在申雪回家后,特意追回了女儿当时的浪漫一幕。

我也没想到他当时怎么单腿就跪了下来,结果自己稀里糊

涂地两腿就跟着跪在冰面上上了!”申雪告诉妈妈。

对于已拉手表演18年的他们,婚礼仪式将演绎怎样的浪漫,人们充满了期待。有媒体报道,两人将在冰上举行仪式,并制订了明年的“宝贝计划”。对此,申妈妈笑着说:婚礼仪式的具体计划还要看他们自己的,不过,他们俩生的小孩一定要从事滑冰运动,毕竟家族有这个遗传嘛!” 据新华社

现代快报 dsqq.cn

96060

## 招考通增分宝典 名师就在你身边

2月2日、2月3日、2月9日“招考通”举办首轮名师公益讲座,考生、家长连称“精彩、实用”。寒假中,足不出户,众多名师讲座、复习错题、备考秘卷,尽在“招考通”。

### 订阅方式

- 1、在线阅读:登录zkt.dsqq.cn,通过支付宝订阅
- 2、电话固话订阅:拨打1183366按语音提示订阅,获得用户名和密码
- 3、客服中心现场订购:南京市新街口正洪街18号东宇大厦1楼
- 4、汇款订阅,请先致电96060

